
Referendum over maximale salarissen

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Ja 54% 72% 39% 44% 37% 65% 80% 67%

Nee 38% 22% 54% 53% 57% 30% 14% 18%

Weet niet/geen antwoord 8% 6% 8% 3% 6% 6% 6% 15%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP 50PLUS

Voor 58% 78% 39% 45% 45% 70% 80% 69%

Tegen 30% 15% 49% 47% 45% 18% 10% 18%

Weet niet/geen antwoord 12% 7% 12% 8% 10% 12% 10% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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In Zwitserland is besloten een referendum te houden over het maximale salaris van de meest verdienende in een bedrijf.  Het voorstel is om dan maximaal per maand hetzelfde te mogen verdienen 

als de laagst verdienende per jaar verdient. Wil men in Nederland dit referendum ook en wat zou dan de uitslag zijn?

q1::Zou u willen dat over dit onderwerp in Nederland een referendum gehouden wordt?
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q2::Stel dat in Nederland wel een referendum over dit onderwerp gehouden wordt. Zou u dan voor dit voorstel stemmen of tegen?
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